I CTIHMTE (RFEMH]) FE5H 26

=

1. 3 A P
AKEEHZ, UFIORT I CTICX 28+ T (LR, {RSHRY (1CT) ) MM+ 5,
EICHT> L, LNy —VURERAEIC I VR AT 2L &8T5,

2. R

2—1 MR
WRSERE] (1 CT) OFETHATS 1 CTEFMROMMREIZ, UToLk 245,
B, HEHZOWTIX, BT [EBEMESMSER R ER) ICXbsbDET 5,

RERE] (I CT)

[ C T &kt Birk R RR ik

FEUETRY - KBRS - P

HY AT AR HRT (2011 A4

1) [LFH0. 8m3 CEFK0. 6m3)

[ICT Ry 7Ry
(7 m—Z 7l

62,000 4, H
(kD

2—2 ZFOih

I C TRRRMARE S L LT, LITO&KRE 2 LB IGR T OB B G L35,
2—2—1 /fRFEM
I C TR ORST RRICEST 28 HIE, RAUTEVEIET 20D ET 5,
WRSSEH] (I CT)
IR AR = A RUFEE () X 00500 ) X DD 2
() E3RY 0 EEEERIT [ LIRS 14 B2 OMOEER Y EEEER) OBYEEER 1<y
r—v T+T [$H] 1) 12X 5,
() M CERI, ICTHE Lokt e 45,

2—2—2 VAT LY
I C T THIHRR O BB EE DT O i LEFE~OBGIHICEST 2& M, v A7 L0F)
g s, SHLICET 22 To®RMIT. UToLkn L35,
RESEH] (I CT)
KRR . N TR Y
# M ;598,000 M,/
3. 3Wooke THIE - 3WocaketT — & OIERE H
Stk T & « 3RILRFTT — % ODIERZ L EE L T 285513, @
FFETabol L, LEFEAEEICER EF2b0ET 5,

S
\

V.

2
Xt
iﬁ
s
i
o



4. SWIHRBER « 3T —F MmO, SMERE SO E A
3 R I FEREAE A AN BUS H g 2 W I HSRTEE L (N 3 RTT — # s 217 9 5 E
WZB I 58 E O EHEICOWTE, B ER, BSEEERICLL T OMEREKEE L

HHDET B,
dEGRE R ERE 0 1.2
USRI EARE 0 1.1

SO 3T IUEE T 2 A7 1R
AP SH R ZERE (1 CT) IZBWT, ﬁgﬁ@g—l—hﬁ)ﬁﬁﬁkiﬁétﬂ%ﬁé%ﬂ@i\ LFO1)
KOor2) L, TCTHEMTISE (ET) FEMEHEIORSN, T CTEREON TEET
—Z Z W HSRIEE B R O O o3Uoat sl ( [1) (BB 5) Sdfiblsh) 2 v
TR E B ORE L. MIEREE e U W IEEIGR B L OBULE RIS 11D,
1) EENTRS 2 7o HOR R P
2) ER1) HET S, £ofho 3 WROTEHIE A 7 R B

5. IARTHFIFMERERLVEE X 24 E
4 —1 VEEHY Y EREEEREOHE
FRZERRH] (1 CT) 23T 5546, WKRSHA] (1 CT) [ICTEHRE F%IA100%]
IZOWTIE, TEER Y v e E (T Sy 77—y T+ [#EEl] ) (2 LTl 09% 3
L%, NG 271k, MUHETA)
MAEFRERIZCOWTIHERICT CTHLICE A2HEIZOWTORMIETSEHD LT 5,

55
JIRSEHRE] (1 CT)  [ICT A FAEIA100%] 2oV TiX, BLFOBE X HFICL D T
Ny r—v THET [HH] | OBERMPZFHEL, P’ LT 560 ThHD,

1) Ty r—ya—F

p’ PN R X, BEHEER)

p : FEUEHLAE (RO X, JRUEAE )

Kr  FEUEHLG I 31T D AR (KI~K3, fth) DRk L A&
K1r~K3r  BEMERUGIZ 35 1T D ARRBEBIAEK 1 ~3 DRk

K1t~K3t D AEHERBIRSK L ~3 Ol At X, JEYEEH )

KIt® ~K3t" o (RFEHEWEISKL~3 Ol (FEE X, fEEEH)

Rr CFEUERLGIZ 351 D29 (RI~R4, fth) DR LA
R1r~R4r D BEVEHIC 31 2 REBE T HIERI~4 ORI
R1t~R4t AREFFHHUERI~4 OB GRATHIX, FEAEER)

RIt” ~R4t’ : REFHHMERI~4 OBLh FEEMHIX, FEEEN)

Ir D BEYEHIC 31T 2 BB (Z1~74, fih) ORERIEA G
Z1r~74r D BEVMEHATIC 1 2 REM B Z1~4 ORI

Z1t~74t CAREM RS Z1~4 O ELM (RTHIX, FEUEGER)

21t ~74t0 AREMBHEASZ1~4 BTG (REE I, FEEAEH)

Sr D EUEHLIZ 351 D TG HAMS DR

St G EARS DOFT 5412380 2 Bl R HX, JFEYEE )
St TSRS DFT 54001231 % Bl FER MK, FER4EH)

SHEUEHA AP - ME97H ORERL LK ~Z4r « HARKLt, K1t ‘~Z1t, Z1t’ 1%, (L Sy r—If
FEFE G IEMERAEFR ) o [T [#EA1] | IcB T 2402 W5, 72721, Kit ~K3t
DL, I CTEBRERAEATL2LDICONTIE, 12— 1 EERE OFMEZ A5,

X LNy r— T [#AHN] | o@EHSEEIE TR E L, WREEE (I CT) OFF
(HE., T HE WEoE, EEOFE, i THE) Lo MTilxEHT 5,



T® Bl T 57k MLoFE | KEFOFE B T ¥ it
+wh A—F Ay b #E | L 5, 000m3 il

2) UTFOREEEBELTCP’ 23HT 5,
cHYVETEIZL.09 ZF LD

O RZEREH] (1 CT)

. Kir Kit' 1 Kr Rir RIit' 1 Rr
P=Pxi{l|l—x—|x—|x— + [—x—x—]x—
100 Kit 1.09 Kir 100 Rit 1.09 Rilr

Zir Zit 1 Zr 100 — Kr— Rr — Zr}
XX —— | x—
100 Z1t 1.09 Zlr 100

XP X AET 4H7. SHTEEID BT

XK1 2Ny 7 ARv . Rl ZEET (FFEk) | 21 =95, 72720, Kit’ X, IC
TRy 7Ry (7 a—F8) [FEAER « RS S « R AR (2011 AR 1L
0.8m3 (CEFE0.6m3) ] & L. [2— 1 iRy oz A5

6. FIEFEERIB T DA HIE
TIRZEEE] (1 CT) 1%, ICT At X o5 T (LR, ApREERHEI (ICT)  [ICT it
REIG100%] | 09, )%mwfﬁﬁﬁé%@&?éo
6 — 1 JREWEHI (ICT) 23T HFF
YWIFEF R, £MIﬁiénﬂmI(ﬂ ZERE] (ICT) [ICT AbgéfE HEIA 100%]) |
2l T CEE BT 5,
ZEERERIL, ICT M THIS COMi THRIS U TERELZIT) b L L, M TiRIT 10T &
EROBERE O TEE T b0 L5,
6—1—1 NSPfEE
A TR A ICT i 1. GRIREEHEE] (ICT) [ICT Efd FE4 100%]) 12 XK 2 T4 Cat Ed
Do
6—1—2 ZLHER
BGTO ICT i LOFEREIC I ZET LD LT 5,
OIFRFESEH] (ICT) 122305 mT@ SRR )22 0D B
ICT % ww X2fE TR (A % ICT i TICE L2kt T H%k (ICT Ak
HEA & R O~ A TBRU7ZMEZ 10T Adi@R L 45,
7k, ICT AR RIT, NEBURE 3L &2 U0 # TN 21k & T 5,
QZ Tl THEm DR
TR (ICT) O4fi TAEIT ICT kbt R 2 3% U7z iz ICT Ml (RS
JEE (ICT) [ICTHEAEREHEIS 100%]) Ol THE L L, 2l T4 E D ICT fi T (R
EPEA) (ICT) LICT M EIS 100%]) Z5lWofEz @i T (GEHl GE%)) oL
HEET 5,
ICT B2 3 U7 I A L2t & U, BAni S ORI T D b
DETD,



72k, ICT Jifi TIXEEME L CUW DA, ICT R =2 B4 5 7= O ORIE LN
MR TE WA IR, kD ICT ARtk HEAEMY L L, 2 LEED 2 5%%
ICT Jii T (FaJPRZEHEH] (ICT) [ICT @A%BEAEIA 100%]) 12k v ZHEEGHEICE ET5
HD LT B,
() BB LIOEFEOREICOWTIE, Bl THEH] (ICT) 2B 2 EE ] 25

6 — 2 AFEARE~ORMEITR [25]
FracER BT D i#lipliE, UT Lk &35,
2B, GLHBITHENS DIZOWTIE, BIEERT O D ET 5,

FOO%K [ CTHEALFEFOEMIIONT
O. JAIRSEHHIT.0> ICT EEBHMRIC & 25 Ti%, ICT M TS COM THRIIS U TAEE

ZITHHDE L, i LA (10T EERbhR. WmE i) OB EE% 1
WTHEHTbD LT 5,
SZVEFIE, ICT Ji LIS U7 e bleb (TCT RRaRbbl. a2 oOm@iskk
GE~EHEH) DGR CE 28R 2BEEE~MEET b0 LT 5,
7R, BBSEREN HEE T D ERIORRHNN NG BB ISE N IE & 5RO BV
AIZBNTIE, Bl THED 2 5 %% [REMRmA] (ICT) [ICT At G 100%]

O THEE LTEETLbDET D,

7. ZEEGALRICRT L AR GIE
ZVEEPD DR - WhilC XV ICT M LA LA, ICT i LEES Coli THEITIS
CCEREZITY>HOE L, i THRIT ICT AR OBERE AV TRET b0 L 15,
IREIRH] (ICT) OZERRERIL, ICT Atk X o5 TAE (LUT,  RAREEH] (ICT)
[ICT ZRFEEEHEIS 100%]) Vo, ) &iEFEERMEMIC X 25 T8 (BUT,  [HEHl GaE)
LV, ) EHWTHEET IO LT 5,

7—1 EHER
BGToO ICT i LOFERKICKD, BHETLHHDET D,
OFRZHE] (ICT) 12D 1CT BRI O &
ICT ARxHtlc LA T4 (EAEH) % ICT MiTIc# L4 T A4 (ICT Ak
B & Il R OIE A~ %) CRRU-MEZE 1CT Akt &4 5,
7235, ICT AERHSMBREI=RIT, /INBUREE SALA BNV #5 CT/NBUREE 2 ik & %,
Qs THEmDO R
TIRSEHEH] (ICT) O4f LA R ICT Mk itz R 2 3 U 7o fE % ICT ML (RS
S (ICT) [TCTREMEME FEIS 100%]) Ol TAR & L, 2 T &5 ICT i T (AR
SEPREI (ICT) [ICT Al FEIA 100%]) Z 5o EZ @ hE T (REl Ga%)) ofi T

Bamld 5,
ICT RIS % T U7 (B2 DURE FoA L7300l & L, S S0 M5

DET D,




7%, ICT i TIZFEM LT D28, ICT Fak it 2 B3 2 7o ORILE R
R CTERWIGEIEL, 16k ICT @8RG Y & L, 2 LEED 2 5 %% ICT
Ji T (FEA) (ICT) [ICT BH&EEHIEIG 100%]) 12X W EFERFFICE LT 000 E T2,

() ZEOREFEIZOWTIE, AR TEAI (ICT) 12k 2H) 23

6 —2 FFEfEEEEA~OFMHR [2E] X+ T &ML, 000m3 LLEDOTE
RFet AR =BT 20 pE. LR B L35,
B, EAICENS DI OWTIE, BIRIERT 200 L35,

FOO% 1 CTIHATEOEMICONT
O. {RZMEI T ICT HEaHkic X 2 i T1%, meIﬁ%T®mI@%Kmufgg
T bDL L, i DA IR (ICT EaRbehi, M i) OB EsE4 i
WCTREHT2bDET 5,

AR, TCT i IS U 7o Rmebb (TCT axhlibk, ¥ daeiiik) OBl
GE~EHAER) MR TS 28R 2 EEEMEHT 200 LT 5,

7B, BEIEEOSHER TE DERIORHN I BB TSR IE & 5RO bW
BlZBWTIE, & THED 2 5 %% HEH] (ICT) [ICT @& HEE 100%]1 @
I EE L TEETLILDOLET D,




(BEEH)

fEHl (ICT) [CBI3IRE

) BEAOIVIEEG. FTEEEEDOHMRERD, EEREL FIEEEESSUMTERSE
BIEBICHRERDFT

G=1-17)
1) HBEE
(FBEXM)
hE T # = :10,000m3
T8 1+
M : A=T>hyh

OLHTHEEES (ICT) (CTHH
+10,000m3 x 100% = 10,000m3
(BEHEAORK]
T (ICT) OfE (ICT) [ICT RH(EMEIE 100%] (4. 5t LT3,
BEBOGTE (14=)

fH5BY BifiI e
EHEI (ICT) [ICTE#MERZIS100%] m3 10,000

2) ZEFRE XFMEHEEZENMEVNGS
@ICT EtEREEDHEER
-ZEENS ICT EHERERNMESE TSIEROIRENED, BEEREOHESINIIN T35S,
GICT ZHiREBEZAVE T HRE(CLIEEZITO.
-ZFENS ICT EHEREERNESE TS IEROIRBNEVE ., FREEBHEIELFZHSINRE
Bk @M THEN25%%HEH (ICT) [ICT ZE#EREIS100%] O THELLTEE
2172,

GICT BRI T HRE(CLEEE
G- 12T HEZ ICT BRI T LSS
EEMREIIHBEIEDER ((X-2)

E o
2/1(K) | 2/2(&) | 2/3(L) | 2/74(8) | 2/5(B) | 2/6(N) | 2/7(K) | &% E;E:“i
=
ICTZH 1 1 AT AR 1 1 2 6 6
R 0 0 AT AT 0 0 0 0

6



(BEEH)

(ICT ZHiE@=. ftTHRENE L)
-6 (ICTE#) + 6 (ENEREE) = 1. 00
- 10,000m3 x 1. 00 = 10,000m3
HETENDRIR]
TT (ICT) ofigRl (ICT) [ICT Z#EREIS 100%] (C4D, 5t L33,
HETEDET E (AX-2)

HHA! BifiI nE
#iEHl (ICT) [ICTZE#ERZIS100%] m3 10,000

® - 2 ETEHREO— B BERECLNET LSS
EEMREIBDHBEEDER (AX-2)

—
2/1(K) | 2/2(&) | 2/3(X) [ 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(K) | 2/7(0K) | & L:_\w
fEraE
ICTEHE 1 1 AT AT 1 1 2 6 9
EEER 1 1 AT AT 1 0 0 3
(ICT MBI, o TER O]
-6 (ICTHH) + 9 (GENEAEH) = 0.666= 0. 66
+10,000m3 x 0. 66 = 6,600m3 (ICT &)
+10,000m3 - 6,600m3 = 3,400m3 GEHEH)
(BEHBAORK]
£T (ICT) OEHl (ICT) [ICT ERHEMAEIS 100%] LIEH GER) (&0, 5t LT
50
BEBOGTE (14=)
5! I
w = 10,000
JEEI (ICT)  [ICTERMEREIS100%] | m3
6,600
N ey 0
I L] m3 3,400

GOEMLHED 25%%HEH] (ICT) [ICT EH{ERZEIS 100%] Ot THELLTESE
EEMREIIHBERIEDER ((X-2)

—
2/1(KR) | 272(&) | 2/3() | 274(B) | 2/5(8B) | 2/6(0) | 2/70K) | &%k @;?2;
)
ICTEEH 1 ? KT KT ? 1 2 R
R ? 1 AT KT 1 0 0 )




(BEEH)

(ICT EHEEX. ETHE0E L]
XIRBEAENELELFTZHONBUNVS, EhETEED 25%ET D,
-10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT &#%)
-10,000m3 - 2,500m3 = 7,500m3 (EFZEH#)
RETENDRAR]
ITT (ICT) ofigdl (ICT) [ICT Z4&EREIS 100%] LiEH (BF) (CL0. 5T L33,
FMETEDET E (1X-2)

biiball ==Ly =
N A 10,000
#Edl (ICT) [ICTE#ERZEIS100%] m3 5 500
s 0
| BE
feEl [EE] m3 7 500




	１）当初積算

